
Удосконалення процесу підготовки конкурентоспроможного фахівця  

у сфері фінансів, банківської справи та страхування 

 

У межах вивчення навчальних дисциплін «Страхування» та «Фінанси страхових організацій», плану заходів із 

залучення стейкхолдерів до реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська 

справа та страхування», а також роботи наукового студентського гуртка «Фінансовий клуб» 24 грудня 2020 року 

закінчився курс онлайн-зустрічей здобувачів вищої освіти 1-го та 3-го курсу скороченого терміну навчання 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» із фахівцем-практиком у сфері страхування, менеджером 

Полтавської дирекції «Полтава – 1» Акціонерного товариства «Страхова компанія ”ТАС“» Оленою Ніколаєнко, 

ініційованих Світланою Зорею, к. е. н., доц., доцентом кафедри фінансів, банківської справи та страхування. 

 

  



  
 

Під час грудневих зустрічей здобувачі вищої освіти мали можливість обговорити вивчений матеріал із дисциплін 

страхового блоку, а також отримати нові знання від стейкхолдера освітньо-професійної програми стосовно практичних 

аспектів реалізації страхових послуг. Формат онлайн-зустрічей не завадив здобувачам вищої освіти отримати практичні 

навики з обрання найбільш оптимальних програм накопичувального страхування з урахуванням різноманітних 

обмежувальних чинників як особистісного, так і фінансового характеру за допомогою страхового калькулятора. 

 

  



  

  
 

Відмітивши високий рівень знань здобувачів вищої освіти, їх обізнаність та орієнтованість у ключових аспектах 

страхування, Олена Ніколаєнко запропонувала в перспективі звернути увагу на висвітлення питань, що стосуються 

формування страхової культури, як основи розвитку ринку страхування життя в Україні. Це, за словами пані Олени, 

можна реалізувати як шляхом удосконалення змісту наявної тематики дисциплін страхового блоку, так і завдяки 

залученню здобувачів вищої освіти до участі у науково-практичних конференціях (різного рівня), олімпіадах і конкурсах 

наукових робіт зі спеціалізації «Страхування». 



Враховуючи важливість удосконалення процесу підготовки конкурентоспроможного фахівця у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, здатного ефективно реалізовувати набуті компетентності в умовах ринкової 

економіки, учасники заходу прийняли рішення про доцільність таких зустрічей і в другому семестрі 2020–2021 

навчального року паралельно з вивченням дисципліни «Страхові послуги» та продовження курсу «Страхування». 

 


